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B nporpammuoit peasmsarnuy hbopMyJIbl BBIYUCIEHHs TEITIOBOro NOoToKa ¢ = —kJT /0x Gblia
UCIpaBjeHa OMmMoOKa, YTO MPUBEJIO K 0OJiee TOUYHOMY BBIUUC/IEHUIO BHYTPEHHEH SHEPrum B
3astadax 2, 3 u 3a. [loce ncnpasienus omubku uncio [Ipanarisg Bo Bcex pacderax Pr=1 un
yke He TpebyeT 1ojioopa. Bee ocrasibable pe3y/ibTaThbl PACUYETOB, IIPUBEJICHHBIE B CTaThe, HE
n3MeHnIuCh. VcnpaBieHns K TEKCTY CTaTbhl U I'padUKaM IPUBEEHBI JaJIee.

Tect 2. Pacnpenesenne BuyTpenneit sueprun Pur.d B crarbe cjejlyer 3aMEHUTb Ha
@ur.1. Pacuer Bommosnen gig o = 0.1.

Tect 3. 3agaua Hoxa. Vckmounts u3 cratbu @urypst. 5 — 8. HezHaunTe/1bHBIN TPOBAJT
B paclpejie/IeHnA TJIOTHOCTH U MaKCUMYM B pacipeje/eHuu BHYTPEHHEN SHEPTUN, KOTOPbIe
obpasyloTcsd B IeHTpe 00JIACTU pacyeTa, CrUIa’KUBAIOTC MPU YMEHBIIEHUN Iara MpoCcTpaH-
cTtBeHHOl ceTku. Pur. 9 crarbu coorBeTCTBYET pacueram ¢ qucjiom [Ipanarisa Pr=1. Takum
obpaszoM B 9TOil 3a/1ave SHTPONUNHBIN CJIeJl OKAa3bIBAETCS OU€Hb MAaJIbIM.

Tect 3a. Uckmounts n3 crarbu @ur. 11, u 3amenunts Our.12 na @ur. 2. Pacuer Bbimo/iHen

npu Pr=1, a = 0.4.



ol —— h=0.002 (1)
7 —— h=0.001(2)
& 00 —— h=0.0005 (3)
7] —— h=0.0002 (4)
05 h = 0.0001 (5)
T Exact solution (6)
0,7
0,6
0,5
0,4
0,3
0,2 T T T T T T T T T
04 0,2 0,0 0,2 0,4
X

Puc. 1: Tect 2. Pacupenenenne BuyTpenneit sneprun €. CXOIUMOCTD IO CETKe.

6 T Y|
P /
37 2 1
5
44 —— h=0.0032 (1)
—— h=0.0016 (2)
—— h=0.0008 (3)
37 —— Exact solution (4)
2 -
4
14 j ——
\ J
T T T T T T T 1
0,8 0,6 0,4 0,2 0,0 0,2
X

Puc. 2: Tect 3a. Pacnipenenenue miotaoct p. CXOIUMOCTD IO CETKe.



